

A9·招考通

http://zkt.dsqq.cn

关键词：招考通 志愿填报

2009年6月19日 星期五 责编：吴瑕 美编：时芸 组版：杜敏 都市圈圈网www.dsqq.cn

网上模拟填志愿，考生误区不少，专家提醒—— 每批次院校、专业最好都填满

**南京？外地？热门专业？冷门专业？考生感慨——
好难！填志愿比高考还难！**

刚到机房，打开电脑，郭丹就准确地点开了江苏省教育考试院的网上模拟志愿填报系统，轻车熟路。“昨天就在家先演练过了。”郭丹是金陵中学的高三考生，填志愿他可是有备而来。昨天，金陵中学十多个高三班的考生都来到学校模拟填志愿，虽说上机前都已经听老师们讲解过志愿填报的注意事项了，可在填报志愿时，学生们的小失误还是不断发生。

误区一：“我就是不服从专业调剂”

郭丹的估分成绩相当不错，400分，2A+。“我想填南大。”一边说着，郭丹填上了南京大学的代码1101，可过了一会儿，他又把A志愿改成了2301的中科大。

“我喜欢理工科里面偏理一些的专业。”郭丹仔细看着计划专刊里南京大学的专业设置，挑选了三个专业代码填了进去，剩下的三个专业他没填。他又在是否服从专业调剂一栏中，选了“否”。

为什么只选三个专业，又不填报服从调剂呢？郭丹解释说，“除了这几个专业，别的我不想上，万一没录取，我就复读呗。”

【专家提醒】

为了提高录取的命中率，建议考生填满三所院校，每所院校的六个专业也填满，另外再填上服从调剂。因为平行志愿还是有风险的，一旦进档到了A志愿，

如果他的分数无法满足专业，而他又不服从专业调剂，那学校就只能把他退档，后面的B、C志愿也失效了，不可能再投档进去。考生就一下子落到征求志愿去了。

误区二：乱填一气，选科不符合要求

“反正是模拟，随便填算了。”嘴里嘀咕着，一名男生在网上乱点一气，很快计算机就跳出了红色的提醒框：“你的选测科目不符合这个专业的要求。”

男孩也觉得摸不着头脑，奇怪了，这所高校不是理工科的学校吗，我选测的是物理和化学，怎么还不符合要求呢？后来，一旁的同学提醒他，虽然这所高校是理工科为主的，但也有纯文科的专业，要求考生选考历史，而他选择的偏偏是这些专业。

【专家提醒】

即便是同一所高校，不同的专业对选测科目也有不

同的要求，有的要求选测物理，有的要求选测化学，还有文理兼招。考生在填报志愿时一定要分辨清楚，否则填了也是无效的。

误区三：填了提前批，一本二不填了

短短几分钟，谷同学就打算收拾东西走了。记者一问才知道，他今年打算报考军校，而军校安排在提前批次进行。“为什么后面的本一本二批次都不填呢？”记者的这个疑问让他觉得很突然。他反问，“一本一本二也要填吗？我不是已经填了提前批次了吗？”

【专家提醒】

只要你能达到填报志愿的资格线，就一定不要轻易放弃每个批次的志愿填报。以这位考生为例，他填报了军校，可是万一他没有被军校录取，而他后面的本一、本二批次又没有填报志愿，那就不能参加这两个批次平行志愿的录取了。

快报记者 黄艳 谢静娴

“一本一本二有什么具体区别？”“平行志愿中ABC学校是按顺序检索吗？”昨天上午，在中华中学的电脑机房里，高三学生们七嘴八舌交流着自己对志愿填报流程的理解。“唉，高考没准倒我，填志愿把我难倒了。”

金刈非现在最关心的就是，厚厚的招生考试报怎么能在这几天把它研究透。“这填志愿对我来说实在是个新课题。”金刈非只选择了本一批次，分别填报了南大、南师大和南航。小金坦言，在学校和专业的选择上很苦恼，是南京还是外地，热门专业还是冷门专业，得多想想。

李萌的好朋友张筱口当起了“甩手掌柜”。“我跟老爸说好了，我的任务是高考，他的任务是填志愿，他已经研究高考志愿一年了，是个专家型家长！”张筱口说，尽管爸爸关注得更多，但她还是把自己的想法提前和父母沟通，并得到了他们的理解。

快报记者 黄艳 谢静娴

“如果分数出来很好，我想学医，学小语种也不错。”李萌是中华中学物化组合高三（4）班的班长。“现在就业非常重要，应该是就业最大！”李萌说，她选专业既要考虑自己的兴趣，也会结合当前的就业形势。

李萌的好朋友张筱口当起了“甩手掌柜”。“我跟老爸说好了，我的任务是高考，他的任务是填志愿，他已经研究高考志愿一年了，是个专家型家长！”张筱口说，尽管爸爸关注得更多，但她还是把自己的想法提前和父母沟通，并得到了他们的理解。

快报记者 黄艳 谢静娴

本一345分？
本二315分？
不可信！

这两天，关于江苏高省控线的种种猜测在网络上迅速传播开来，各种版本都有。但招生专家都明确表示，这些信息完全是猜测，没有任何参考价值。

在网上搜索“江苏本一、本二省控线”，会出来一大批帖子。一名网友说得有鼻子有眼：“本一345分，本二315分，绝对权威，误差5%。”也有网友说，“预计本一340分，本二325分。”

南京大学招生科科长赵萌回应：“这只能是猜测。”另一位高校招生专家表示：“划线时，要将考生按分数高低来排序，然后根据高校计划和等级，稍微扩大比例，切出一条分数线。现在分数还没出来，怎么能划线呢？”

记者昨天了解到，6月25日，江苏省教育主管部门才会正式发布2009年江苏高招第一阶段各批次的省控线。

快报记者 谢静娴

搜狐·奥特朗杯 第六届中国室内设计明星博客大赛

强强联手，共同打造中国最具影响力的设计大赛

“奥特朗杯”中国室内设计明星博客大赛已成功举办五届，是目前中国互联网家装领域内的设计大赛之一。大赛在设计界、地产界和业主之间引起了广泛关注，吸引2000多设计师、200家房地产开发商参赛，4000多家社区、70000位参赛业主，无数参赛人士，是设计师真正的盛宴大赛。随着大赛影响力的知名度的不断提升，参与的人数，规模也将逐年增长。

“为中国而设计”是大赛一直所追求的理念，目的是让越来越多的人知道中国设计师的力量、积累和积累更多的设计经验。通过大赛提高自己的水平，展示自己的才艺。大赛还充分考虑了设计师与业主之间的互动交流，选手可在报名通道、装修论坛等通过发帖的方式与设计师沟通。或者可在作品集中展示的顾问与设计师面对面的交流；寻找自己想要的作品方案。

为扩大大赛的影响力，大赛不仅充分运用网络，紧跟时尚与市场需求，新闻报导，连载海报，研发文化墙、武汉晚报、贵州都市报等全国二十多家主流媒体深度合作，全方位、多层次对设计师进行深度报道，展示其设计作品。奥特朗设计师提供设计师晋级晋级标准及水平，充分交流、互相学习的平台，为乐起之意提供展示创意的舞台。

奥特朗引领中国电热水器设计潮流

作为厨卫类电热水器领军企业，奥特朗一直致力于产品的设计和研发，坚持把质量放在第一位，不断创新，提升产品的设计和品质，成就高品质生活方面的非凡价值，其造型时尚、精良小巧的产品特性也越来越受到众多消费者的青睐。消费者所关注和青睐。

品质生活的追求，是奥特朗品牌的一贯主张。奥特朗希望通过竞赛的形式，借助中国深造设计师的力量，展示设计师们的风采，在提倡绿色生活方式，引导舒适、健康、环保、节能的生活理念下，不断提升两个维度，高品质生活方式，给更多的消费者提供个性化空间和高品质生活习惯。大赛吸引了众多的设计师，他们创造出新颖别致的室内设计而个性化的卫浴空间提升了更多可能，他们的设计作品也极大的带动了整个室内设计行业的发展。

业界知名权威人士担当评委，公平、公正

为保证大赛的公平性与权威性，特邀业界知名权威人士，知名设计师、院校教授和知名媒体人担任大赛评委。本次大赛由中国室内装饰协会陈曼女士、同济大学教授孙立文、清华美院陈志华教授、著名建筑师北京MAD建筑事务所合伙人马岩松、中视建筑装饰协会住宅装饰委员会秘书长黎永红先生等名人担任大赛评委成员。

激扬梦想，挑战设计师明星舞台！

本届大赛共设16个赛区，分专业组和业余组，历时6个月，覆盖全国各地。16个赛区将通过平面设计类奖项和热点设计类奖项面向全国近10万名设计师博友招募，通过设计师博客大赛

5万元冠军大奖，等您来拿！

●专业组

- 全国总决赛：
- 全国总冠军一名（奖金5万元、奖杯、证书）
- 金奖五名（奖金5000元、奖杯、证书）
- 银奖五名（奖金2000元、奖杯、证书）
- 铜奖五名（奖金1000元、奖杯、证书）
- 月度最佳人气奖64名（价值600元奥特朗热水龙头一个）

●分赛区：

- 北京赛区：进入20强的选手均有奖项（金、银、铜奖共计20名、奖杯、证书）
- 其他赛区：金、银、铜奖（具体关注各赛区官方网站）

●业余组：全国统一评选：

- 全国总冠军一名（奖金1万元、奖杯、证书）
- 金奖五名（奖金3000元、奖杯、证书）
- 银奖五名（奖金1000元、奖杯、证书）
- 铜奖五名（奖金500元、奖杯、证书）
- 注：参加总决赛并获奖作品必须使用奥特朗热水龙头产品，奥特朗将该系列产品一作为奖励颁发给获奖者。

●397名网民、读者幸运奖：

读者、网民可登陆2009.focus.com进行网络投票，凡参与投票并留下有效联系方式的读者、网民，均有每月抽奖的最佳幸运者和总决赛抽奖活动的参与资格。

- 一等奖3名：获得奥特朗提供的价值3780元电热水器一台；
- 二等奖10名：获得奥特朗集团提供的价值800元小家电一台；
- 三等奖20名：获得奥特朗集团提供的价值600元热水龙头一个；
- 四等奖100名：享受购买奥特朗任何一款产品的0.5折优惠；
- 五等奖200名：享受购买奥特朗任何一款产品的0.75折优惠。
- 月度幸运奖64名：价值600元奥特朗热水龙头一个。

主办：搜狐 www.sohu.com 协办：现代快报

独家冠名：奥特朗 品质源于生活